



汇聚爱的力量 公益在行动

上门5次都遭拒,仍坚持送温暖

为了帮助失独老人走出心理阴影,志愿者们付出了很多努力



公益直通车

烟台正能量 齐鲁是一家

本报3月24日讯(记者 孙淑玉 实习生 李静)

帮失独老人走出心理阴影,减少寂寞和绝望,烟台市青年志愿者协会的志愿者们为此付出了很大的努力。上门送温暖、认亲、携失独老人出游,这一系列的活动让很多失独老人又重新感受到了温暖,对生活再次充满希望。22日下午2点,烟台市青年志愿者协会秘书处为10位优秀志愿者代表颁发了荣誉证书,鼓励他们继续关爱失独老人。

失独老人是一个特殊的群体,他们的年龄大都在50岁以上,疾病或意外让他们遭遇失去独生子女的厄运。在经历了“老年丧子”的人生大悲之后,也失去再生育能力,只能独自承担养老压力和精神空虚。

从去年7月份起,烟台市青年志愿者协会的志愿者们开始关注这一群体。为帮失独老人们走出心理阴影,志愿者们付出了很多努力。

22日下午2点,烟台市青年志愿者协会秘书处为10位优秀志愿者代表颁发了荣誉证书,鼓励他们继续努力。他们分别是:刘云凤、李卫东、宋安宁、邓煊

文、曲连君、从明滋、于国钰、于森、于宁、孙晓莉。

由于心理上遭受了很大的打击,大部分失独老人不愿接受志愿者们的关心,也不愿和别人交流。志愿者们为了能够让老人们敞开心扉,在连续遭拒不让进门的情况下,坚持拜访送去爱心礼物。有的志愿者连续上门拜访了5次仍然遭拒,但一直不放弃。靠着这样的坚持,老人们终于慢慢被感动,志愿者们也走进了老人的心里。

除了帮助老人跨越心理门槛,志愿者们还给老人们带去精神上的陪伴和物质上的帮助。志愿者们经常带着爱心礼物上门看望老人,每逢失独老人过生日,志愿者们还会给老人送去蛋糕。志愿者协会还经常组织出游活动,老人们在“孩子”们的带领下走出家门,接触自然感受温暖。此外,志愿者协会还拿出20000元的赞助资金替2000位失独老人购买了意外伤害保险,并将每一份保险送到失独老人手中。

“结对以来,老人们的变化很大,从一开始不愿意接受现实,到现在走出阴影,真的很不容易。”优秀志愿者李卫东感慨地说。

除了对去年的活动进行总结,志愿者们还提出了很多建议和想法,要把以后的志愿者工作坚持下去。



义务修脚

24日上午,龙口市鸿雁义工队的义工们走进龙口开发区敬老院,为老人们义务理发、打扫卫生、修剪脚趾甲等,给老人们带去了很多欢乐。

本报记者 孙淑玉 通讯员 吕世军 摄影报道

捐完新衣服 又捐新鞋子

本报3月24日讯(记者 孙淑玉)日前,本报再次开展了捐衣活动,和义乌商贸城的店主一起为贵州山区的贫困孩子募集衣物。连日来,陆续有热心市民送来衣物,还有人承诺要捐运费。栖霞热心大姐刁女士在捐出新衣之余,还捐出了一批新鞋。

“多大孩子的衣服都要么?”24日上午,家住牟平区的徐先生致电本报“公益热线”询问捐衣细节。连日来,不少热心市民都提前致电预约捐衣,想给贵州山区的孩子们提供更多帮助。

20日,栖霞的热心大姐刁女士致电本报公益热线称,想捐出一批新衣服,23日,这批衣服已送到本报。在捐出新衣之余,刁女士还特意送出了一批新鞋子。开发区的王先生和家人特意驱车来到报社,送来自家孩子的衣服,想给贵州山区的孩子送去更多温暖。此外,馥郁山庄的蔡女士一家也送来了不少衣物。

捐衣活动不仅在市区引起市民的关注,各县市区市民的捐衣热情也很高。海阳一位不愿透露姓名的女士称想邮寄家中的衣物,并承诺捐出200元钱作为运费。

记者获悉,义乌商贸城的部分店主已通过邮局寄出首批衣物。目前,邮寄衣物的运费主要由义乌商贸城的几家店主筹集,后期如果衣物运量较大,运费也将成为新的问题。

如果您想捐出衣物和学习用品,可直接送到烟台火车站义乌商贸城2楼2050、2055、2068、2078室,或直接与我们联系:15264520357。此外,捐衣物是对贫困家庭的关注和牵挂,请务必保证衣物的清洁和卫生,已破损或有污渍的衣物暂不接收。

第11届烟台国际教育展

4月26日开幕

- ★ 剖析最前沿出国留学新政
- ★ 定制最专业出国留学规划
- ★ 整合最丰富海外教育资源
- ★ 提供最完善出国留学服务

展会时间: 2014年4月26日(周六) 9:00—12:00

本报举办的历届“烟台国际教育展”已成为烟台留学市场的风向标,港城学子留学前的“必修课”,欢迎广大学子及家长莅临咨询。

主办单位: 齐鲁晚报·今日烟台

展会地点: 烟台市芝罘区解放路中银大厦3楼 咨询电话: 18660095750 13954555093